



# 美國二千六百八十億龐大預算案

〔下〕老洪

誠然，正如匿臣在上面所說那樣，由於新俸增加，物價上漲等緣故，所以不能不酌量增加國防預算，但那自然只是一部分理由。另一部分理由是，共產國家除了使用滲透、顛覆及間接侵畧等手段向外活動之外，還竭力擴充軍備，就中，以蘇聯為尤甚。核子武器與常規武器裝備的發展，均極驚人。

美國面對此種情勢，勢非設法應付不可。匿臣也聲言：「為了國家的安全，決心使用必需的經費，遂在一個會計年度預算中，要求撥給巨款，以便繼續發展，建造一些所謂影響深遠的武器，例如，一、發展三叉戟型核子潛水艦導彈飛彈（此種導彈飛彈的射程達六千哩，比北極星型、海鷗型飛彈射程約遠一倍）系統，建造此種核子潛水艦上艦，作為第一隊，貳、把一般以陸地為基地的民兵型洲際飛彈和現有的核子潛水艦的飛彈改裝多彈頭。三、增購五艘攻擊型核子動力潛水艦。四、訂造第四艘核子動力航空母艦。五、使三艘飛彈快速艦現代化。六、着手建

立第一批新型控制海洋艦船。七、完成一種用以代替B52型重轟炸機的D型戰鬥轟炸機。八、加強空軍的F-15型超音速戰鬥機的實力。九、海軍開始使用新銳的五型及F-4型飛機等。

匿臣自必考慮到這一點。因此，他接着就以解釋的口吻說：「我們就維持我們現有的力量，藉以保證我們的嚇阻的活力，並向蘇聯提供一種激發我們進行種種有意義的談判。儘管匿臣近年高唱以談判代替對抗，並已經與南越兩方面簽署停火協議，但和平時代仍未到來，準備相當規模的國防預算，顯然是必要的。依照過多多年的慣例，美國對於盟邦或友好國家的軍事經濟援助，一向列於國防預算項下。據匿臣聲稱，為了實行一項「建立永久和平」的計劃，他要求在未來壹年之

〔下轉左上欄〕

〔下轉左上欄〕



## 名地通訊

〔接轉載版〕

內 增加五億十元，作為國際事務的開支。查本年度的對外軍事經濟援助，為三十餘億美元，總數共為三十八億美元。因此，匿臣另要撥款十九億美元，用以支持這些駐於東南亞的軍隊，和美國對北大西洋公約組織所分擔的營部分經費。

匿臣此項預算案，自然尚須經過國會上下兩院，民主黨籍議員均佔多數，對於這位共和黨總統所提的要求，未必能够完全照允。通過批准，就中尤其是與東南亞有關的壹部分，星加坡總理李光耀上月訪問曼谷與泰總理刀他儂會談時，曾指出美國駐泰國五萬美軍對於東南亞安全的重要性。但民主黨議員當中，有許多是主張退出南越的。他們是否連東南亞也要退出呢？孤軍主義思想正在作祟，此等人士復重歐輕亞。今後如何發展，非常值得注意。

〔完〕  
由於首被告要求上訴，法官遂准許上訴。

八個月

判自被告入獄二旬歸考慮案情後，

但法官於退庭二旬歸考慮案情後，

判自被告入獄十二月，次被告則入獄十

判自被告入獄十二月，次被告則入獄十